
Vi kan skapa fem rutor för att representera de fem turerna och två rutor för de båda formaten 
10 bilar och 6 bussar. Varje grupp av bilar har fyra fordon fler än varje grupp av bussar. 
 

                     
 
Om vi antar att det de fem gångerna är med 10 bilar varje gång blir det totalt 50 fordon, alltså 
50 – 42 = 8 fordon fler än i den aktuella situationen med 42 fordon. När vi byter ut en grupp 
bilar (10) mot en grupp bussar (6), minskar antalet fordon med fyra. För att minska antalet 
fordon med åtta, är det bara att byta ut två grupper bilar mot två grupper bussar.  
 

            
 

 
 
Vi kan också anta att alla fem gångerna är det sex bussar, då blir visualiseringen så här: 
 



                

                 
 


